



明晚7星彩奖池为**2.89亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

十五运会击剑预赛第一站在清远举行

广东体彩击剑队狂扫三金实现开门红

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 7月2日至7日,2025年全国击剑冠军赛分站赛(第四站)暨第十五届全运会击剑项目预赛第一站在清远举行,广东体彩击剑队斩获3金1银3铜。

其中,邓小浩、赖江玲分别勇夺男子佩剑成年组、女子重剑成年组桂冠,邓小浩、许英明、梁建豪、周俊炜勇夺男子佩剑团体冠军,收获十五运会预赛开门红。

邓小浩在男子佩剑成年组小组赛中保持全胜,淘汰赛一路过关斩将“杀”进决赛。在决赛中,邓小浩以连续快速劈砍施压,最后以一记漂亮的“弓步刺喉”赢得冠军。

今年33岁的老将邓小浩表示,自己以挑战者的心态站在赛场上,从最低起点一级一级向上挑战,心态会比以往更加沉稳。在经验的加持下,出剑成功率得到提高,但在体能方面有所下滑,赛后会加强体能训练。

男子佩剑团体赛场同样传来捷报,由邓小浩、许英明、梁建豪、周俊炜组成的广东队一路势如破竹进入决赛,四人在决赛中默契配合、相互打气,最终勇夺冠军。



赖江玲、朱明叶出战女子重剑成年组,赖江玲以出色的发挥顺利晋级决赛。她在决赛中率先发起攻势,以连续突刺逼迫对手退守。双方鏖战三局,比分战至10:10,进入加时决胜局。最终,赖江玲以一剑漂亮的防守反击得分,夺得冠军。老将朱明叶同样表现出色,剑术娴熟,出剑果断,获得季军。

比赛期间,广东省体育局党组成员、副局长朱红伟,二沙中心党委书记冼东妹到现场观赛并出席颁奖仪式,为运动员鼓劲打气。二沙中心机关各

处室代表也组队到场观战助威。运动员们在领导的关怀和团队的支持下士气高涨、斗志昂扬,充分展现出二沙中心齐心协力、全力以赴备战全运会的精神风貌。

本次比赛是对广东体彩击剑队综合实力的一次检验,也为后续夏训工作的开展提供了优化方向。接下来,广东体彩击剑队将持续优化“实战演练+专项提升”训练模式,推进训科医协同备战,凝聚士气,全力向十五运会领奖台冲刺。

体彩解锁博物馆新玩法 顺德两大展览清凉润心

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 悠长夏日里,清凉意境与美丽心情同样重要。近日,中国体育彩票鼎力支持的“顺德之宝”特展及顺德风情画——岑文、周志锋作品联展两大展览开幕,公益体彩掀起清凉之风,助力文化惠民,浸润民心。

走进佛山市顺德区博物馆西大堂,充满野趣的绿意空间瞬间吸引了来访者的眼球。中国体育彩票用丰富多彩的“活力夏日”装置,为市民群众



搭建了一处幸运小空间。置身其中,市民群众可与潮玩互动,拍照打卡。绿意盎然的清爽设计以及“爱生活·有态度”等积极向上的公益口号,融合自然野趣与公益暖意,为大家拂去夏日里的炎热之气。

来到“顺德之宝”特展,甄选馆藏瑰宝一一亮相,体彩“乐小星”热情邀请观众看展,“展览+视频+研学”多种形式述说文物的前世今生。

名家画展中,书画大家以水墨丹青勾勒桑基鱼塘、镬耳山墙的动人风情,展现艺术家心中的故乡风貌。在《公益体彩 乐善人生》画卷中,顺德登顶珠峰第一人陈志宏手持体彩品牌旗帜,成为体彩助力本土文艺传承、群众体育事业发展的生动展示。

精彩不止这一处,中国体育彩票联动顺德的“公益之旅”早有渊源。

2023年,在“行走顺德·古韵今风”

文化探寻系列活动中,由中国体育彩票独家支持的“集章护照”成为市民文化寻宝的标配。这本备受群众青睐的“护照”,串联起顺德老旧建筑与人文故事,向群众展示了顺德古建活化的新魅力。

“中国体育彩票特约:顺德之夜——遇见历史推理剧场”,首次将博物馆化作悬疑剧场,开启“博物馆+剧本游”跨界融合新模式,让文物“活”起来,以创新形式点燃年轻一代对本土历史的探索热情。体彩“顶呱刮”精品展同步开幕,700张体彩顶呱刮珍稀彩票展示了中国体育彩票的发展历程。

佛山体彩表示,接下来将坚持守正创新,持续推进文化惠民,助力传统文化绽放现代生命力,为群众提供多姿多彩的文化产品和服务,积极呼应群众多层次、多方面、多样化的精神文化需求。

珠海体彩捐赠健身路径圈粉 老中青幼在家门口便可健身

新快报讯 记者陆妍思 通讯员珠海体彩报道 随着十五运会临近,全民健身的热潮在珠海持续升温。清晨,珠海市香洲区梅华街道红山社区新建的健身路径已是一派热闹景象:老人们在崭新的太空漫步机上舒展筋骨,中青年们在力量训练器前挥洒汗水,孩童们在游乐设施旁嬉戏欢笑……这条由珠海体彩捐赠打造的健身路径,不仅是为居民送上的“健康礼包”,更是迎接十五运会、营造全民健身浓厚氛围的生动实践。

近日,针对红山社区居委会反映的健身基础设施不足问题,珠海体彩积极响应,及时采购太极揉推器、上肢牵引器、腰背按摩器等9种全民健身器材进行投放,将便捷、专业的健身服务

送到居民家门口,充分满足不同年龄群体的多元健身需求,提升了日常锻炼的可行性与幸福感,点燃了社区的运动热情。

每一件器材上醒目的“中国体育彩票”标识,不仅述说着中国体育彩票“来之于民、用之于民”的公益初心,更彰显着其在夯实全民健身根基、服务民生方面的独特价值。这条路径不仅成为了社区的“健康交流站”,更化身为迎接十五运会、普及全民健身理念的“社区宣传站”。

“以前锻炼要跑远路,现在推开楼门就能动起来!感觉全运会的氛围一下子就到了家门口!”退休教师陈伯一边在漫步机上锻炼一边感慨地说。

珠海体彩表示,未来将继续践行



“我为群众办实事”理念,聚焦基层群众所需,以实际行动践行社会责任,更积极融入服务十五运会的城市大局,助力全民健身事业发展,实现责任实践与公益公信品牌价值传递双向奔赴。



超级大乐透 第2025077期

中奖号码 12 14 16 19 28 后区01 04

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025180期

中奖号码 8 8 9

排列5

中奖号码 8 8 9 5 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

关键词

严厉打击非法彩票

日前,为有效打击非法彩票活动,提升公众反诈意识,维护彩票市场秩序,湖南体彩与湖南省公安厅召开了联合工作会议。会上制定了多项协作措施,共同推动彩票市场规范发展。双方达成合作共识:一是联合开展反诈宣传,线上线下联动,发布诈骗案例,制作反诈短视频,培训实体店销售人员成为反诈“前哨站”;二是严厉打击非法彩票,建立联合执法机制,重点整治网络平台非法销售行为,强化线索移送与案件侦办协作;三是完善案件衔接机制,明确案件移送标准与流程,加强信息共享,建立常态化沟通与应急联动机制,确保案件高效处置。

未来,双方还将继续深化协作,携手推动体育彩票事业高质量发展,为维护彩票市场秩序、保障购彩者权益作出更大贡献。